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Dostává se Vám do rukou výsledek testu Verbální zdatnost BASIC, který mapuje předpoklady v oblasti verbální obratnosti a kvalitní práce s
informacemi, včetně pohotovosti v časovém tlaku. Kvalitní výsledky v tomto testu poukazují např. na dobrou úroveň vyjadřování se po obsahové
stránce, kvalitní předpoklady pro logickou argumentaci apod.

CELKOVÝ VÝSLEDEK V TESTU - VERBÁLNÍ ZDATNOST
Výstupem testu je zhodnocení celkové úspěšnosti v testu, rychlosti i kvality řešení a zachycení trendu kvality i kvantity řešení napříč subtesty.

Poznámka: Graf zobrazuje výsledky jednotlivých subtestů v podobě dosažených percentilů. Percentil umožňuje srovnání s referenční skupinou a
říká, kolik procent lidí ve stejném testu dosáhlo horšího výsledku. Hodnota 50% reprezentuje průměrný výsledek, za širší pásmo průměru je
považováno rozpětí mezi 30%-70%.Referenční skupina je tvořena českou pracující populací, s minimálně středoškolským vzděláním a neodpovídá
obecné populaci.
Škála VÝKON popisuje celkový výsledek respondenta v testu, tedy kolik úloh zvládl v daném časovém limitu vyřešit správně.
Škála RYCHLOST popisuje, kolik úloh respondent stihl vyřešit v daném časovém limitu, bez ohledu na správnost řešení.
Škála KVALITA popisuje, jak vysoký poměr úloh, které respondent vyřešil, byl vyřešen správně.

INTERPRETACE
Souhrnný celkový výsledek v tomto testu je v pásmu spíše nižší úrovně.

Tato úroveň rychlosti řešení se vyznačuje pomalým tempem zpracování úloh. Lidé s tímto profilem mohou potřebovat
na zpracování verbálních informací výrazně více času v porovnání s ostatními. Doporučením tak může být vytvářet si pro
práci s verbálními úlohami pro sebe příznivé podmínky, jako např. vyvarovat se rušivým vlivům, zajistit si potřebný
časový prostor, cíleně využívat průběžnou kontrolu výstupů, atd.

Dosažené výsledky jsou v pásmu vysoké kvality řešení. Lidé s tímto skóre jsou bystří a verbálně nadaní, pohotově
analyzují podstatu slovních informací, ze kterých vyvozují přiléhavé závěry. Jejich předností bývá vyvinutý jazykový cit,
tedy schopnost volit v danou chvíli správná slova a trefně popsat situaci. Díky svým předpokladům mohou být velmi
úspěšní na pozicích a v situacích, vyžadujících verbální obratnost, přesnou práci s verbálními informacemi a vysokou
úroveň vyjadřování po obsahové stránce.
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RYCHLOST A KVALITA ŘEŠENÍ - VERBÁLNÍ ZDATNOST

Poznámka: graf zachycuje celkový výsledek dosažený v testu z hlediska kvality i rychlosti řešení v podobě percentilů.
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VÝSLEDKY JEDNOTLIVÝCH SUBTESTŮ - VERBÁLNÍ ZDATNOST
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VÝSLEDKY ZA ŠKÁLU ANALÝZA
Škála ANALÝZA měří schopnost respondenta kvalitně analyzovat vztahy mezi pojmy a pochopit logiku ve verbálních
informacích.
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VÝSLEDKY ZA ŠKÁLU ZOBECNĚNÍ
Škála ZOBECNĚNÍ měří schopnost respondenta kvalitně zobecňovat pojmy a činit zobecňující závěry.
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VÝSLEDKY ZA ŠKÁLU SLOVNÍ ZÁSOBA
Škála SLOVNÍ ZÁSOBA mapuje slovní zásobu respondenta a poukazuje na znalosti spojené s využíváním jazyka.
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VÝSLEDKY ZA ŠKÁLU POHOTOVOST POD ČASOVÝM TLAKEM
Škála POHOTOVOST POD ČASOVÝM TLAKEM mapuje kapacitu myšlení v situaci, kdy je nutné v časovém tlaku rychle
vyhodnotit informace a využít gramaticko-mluvnických znalostí.
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